Quito, 11 de Septiembre de 2018

176

Señora

KARLA MARIAN RODRIGUEZ PINTÓ

Ciudad;

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía SISTEMAS DE PROCESAMIENTO DE DATOS SYSDATEC DEL ECUADOR S.A., celebrada el día 10 de Septiembre de 2018, resolvió por unanimidad de votos, nombrarle para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, por el periodo estatutario de DOS AÑOS.)

De acuerdo con el Estatuto Social de la Companía la representación legal, judicial y extrajudicial será ejercida por usted. Las demás atribuciones y deberes constan en la Ley y en-el respectivo Estatuto.

Compañía SISTEMAS DE PROCESAMIENTO DE DATOS SYSDATEC DEL ECUADOR S.A. se constituyó por escritura pública celebrada el 16 de Abril del año 2002 ante el Dr. Jaime Aillón Albán, Notario Cuarto del Cantón Quito; escritura que se encuentra debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, con fecha 8 de Julio del año 2002. 2 2 5 8 .

Con fecha 18 de Noviembre del 2013 se celebra ante la Notaria Cuadragésima Encargada del cantón Quito, Dra. Paola Andrade Torres, la escritura de Disolución voluntaria y anticipada de la Compañía SISTEMAS DE PROCESAMIENTO DE DATOS SYSDATEC DEL ECUADOR S.A., debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 19 de marzo de 2015. Con fecha 25 de Agosto de 2017, se celebra ante la Notaria Cuadragésima del cantón Quito, Dra. Paola Andrade Torres, la escritura de Reactivación de la Compañía SISTEMAS DE PROCESAMIENTO DE DATOS SYSDATEC DEL ECUADOR S.A. "EN LIQUIDACION", debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 18 de diciembre de 2017.

Sírvase suscribir este nombramiento como razón de aceptación.

Atentamente;

Sandra Patricia Acevedo Amaya

Secretario Ad-hoc de la Junta

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía SISTEMAS DE PROCESAMIENTO DE DATOS SYSDATEC DEL ECUADOR S.A., para el que he sido elegida, en esta misma fecha, Quito 11 de Septiembre de 2018.

Atentamente

KARLA WARIAN RODRIGUEZ PINTO

Pasaporte No 147653611 Nacionalidad Venezolana

10×